

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

А в кантоне Юра все спокойненько... |

Auteur: Надежда Сикорская, [Берн](#), 26.03.2010.



Водуазские полицейские лишь немножко лучше женевских (© Cyberphoto)
Мы продолжаем информировать читателей об уровнях преступности, розняющихся, как и все в Швейцарии, от кантона к кантуону.

|

В начале этой недели два швейцарских ведомства, Федеральная статистическая служба и Федеральное полицейское управление обнародовали результат совместной четырехлетней работы, представив общую статистику правонарушений. Основные выявленные тенденции: рост актов агрессии против представителей власти и рост числа убийств (в среднем, одно в неделю). Вопреки утверждениям политически корректного представителя женевской полиции, доклад показал, что 48% правонарушений приходится на долю иностранцев, 29% из которых постоянно проживают в Швейцарии, а 4,4% добиваются получения статуса беженца.

Наличие федеральной базы данных позволит теперь специалистам проводить, начиная с будущего года, достоверный сравнительный анализ ситуаций от кантона к кантуону. В некоторых же кантонах ждать не стали и поспешили огласить свои «успехи» по части криминала.

Как мы уже [рассказывали](#), Женева стала первой весенней ласточкой, пропевшей тема culpa и объявившей себя самым криминогенным кантоном Конфедерации.

Это сомнительное достижение, видно, задело соседей, так как уже вчера власти кантона Во заявили, что и у них «уровень преступности  значительно превышает

средний по стране». В 2009 году здесь было зафиксировано 85 правонарушений на 1000 жителей, по сравнению с 71,9 на общенациональном уровне. (Как высчитываются доли правонарушения, ведомо только статистикам.) Убийства приключаются в кантоне Во каждые 15 дней, нанесение телесных повреждений – каждые 12 дней, на 29% возросло число грабежей в вечерние часы и ночью. Среди задержанных иностранцев здесь особенно отличились болгарские дамы и румынские джентельмены – последние обворовывали доверчивых швейцарцев, прикидываясь глухонемыми.

Очевидно, ознакомившись с этой статистикой, власти кантона Во обратились к федеральному правительству с просьбой обеспечить вооруженную – армейскую – охрану резиденции посла США при Европейском отделении ООН, которая находится в местечке Ми (Mies) на территории кантона (фото справа). И получили из Берна ответ – разбирайтесь, мол, сами! Для информации - для того, чтобы приставить к резиденции двух вооруженных полицейских или солдат на постоянной основе, пришлось бы создать 14 полноценных рабочих мест!

Звание самого тихого из франкоязычных кантонов оспаривают, согласно данным, полученным из разных источников, Вале и Юра. Юра лидирует еще и по проценту раскрытий преступлений. Надеемся, что приезд в кантон двух бывших заключенных из Гвантанамо никак не повлияет на эту благополучную ситуацию.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-kantone-yura-vse-spokoynenko>